

В Самарской области режим самоизоляции продлен до 31 мая.

Решение основывается на рекомендациях Роспотребнадзора. Основная причина - отсутствие снижения заболеваемости COVID-19. Все принятые ранее в регионе ограничения режима продолжают действовать без изменений по 31 мая включительно.

Просим вас ответственно отнестись к своему здоровью: соблюдать режим самоизоляции, без крайней необходимости не посещать общественные места, а если такая необходимость возникла - надевать маску и не забывать чаще мыть руки. Очень важно минимизировать прямые контакты с людьми, ведь вирус может протекать бессимптомно.

Пожалуйста, будьте осторожны. Берегите себя и своих близких.

На 25 мая в Самарской области зарегистрировано 2118 случаев заражения коронавирусом, выздоровели 652 человека, умерли 16 человек.

В Шенталинском районе на 25 мая выявлено 6 человек, заболевших COVID-19.

Среди заболевших трое жителей райцентра Шентала, двое жителей села Денискино и один случай зарегистрирован в селе Багана.